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1. No vroloyiceTe T0 OAOKANPOUATOL:
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2. Noa Bpebel to gpPadd tov ywpiov Tov TEPIKAEIETUL OO TO SLAYPOLLLLLOL TNG

ocuvaptmong Y= x2 = 2X KoL and v evbeio Yy = X. (B.3)

3. Aivetorn ovvaptnon Y =InX kot otevbeieg X =1 ko y=2.

i. Na Bpebei 10 gpPadd Tov ywpiov mov mepkieietar omd To ddypappa e Y = In X
KoL oo TIC Ovo gvbeiec.

ii. Na Bpebet 0 0yKog mov TapdyeL TO MO TAV® YWOPI0 AV TEPIGTPAPEL KOTA 2T YOp®
and Tov dEova TV Y . (B-4)

4. To ympio mov opiletor amd T0 SAYPAULA TG CLVAPTNONG Y = Jx , TOV GEova TV
X Ko tnv gvbela X =2 yopiletor amd v evbeio X=C, 0<C< 2 o€ dvo ywpia

E; kot E,. Ta mo mévo yopla mepiotpépovtal Kotd 2n yOpw and tov d&ova tmv
X ko Topdyovv oteped pe icovug dykovg .Na Bpeite 10 C.

B-4)
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5. Na deiete otu [3.1(6-3x) dx= [ f(x) dx (B-2)
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6. Aivetonto A= | dx «xmto B=

L)) N v e

Me v avtikatdotaon X =-Y ,va deiete 61t A= B. Na Bpeite to A+ B katto A

(B-3)
7. Houvapmon f(X) éxelonueio koumng A(1,-2) kot B(3,1) kot 1 kAion g

epomtopévng g ota onueio A kKou B givon 2 xo-3  avtictorya .No vroloyicete to
3
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